

# ITINERÁŘ

## aneb

### POKYNY NA CESTU

Milí kamarádi, vítejte srdečně na akci "Přechod Rychlebských hor". Rád bych, abyste věděli, že na častou otázku "vy jste co za organizaci a kdo to všechno vede?" odpovídám v klidu, že nikdo. To se tak někdy stane, že si prostě 70 svobodných a samostatných lidí jen tak vyrazí na výlet. A tak jenom vězte, že to všechno napadlo Mirka Řebíčka, já jsem pak vytočil pár telefonních čísel a teď jste tu od toho už jen Vy všichni, aby se to, stejně jako loni, povedlo. K tomu má sloužit i tenhle itinerář, který se pokusí naladit Vás na společnou strunu a říci co, kdy, kde a jak. Nezbyvá úvodem už nic, než Vám doporučit, abyste se tam nahoře mezi liškami a jezevci přesunovali ve skupinách menších než 15 osob - jinak prý to podle českých zákonů může být kvalifikováno jako nepovolená manifestace. Tak to jen abyste si nemysleli, že to budete mít tak úplně jednoduché...

#### 1. PENZION POD SMRKEM

večer:

Pan Konupčík, vedoucí penzionu, Vás bude ubytovávat jak přijdete, každý má již přidělen pokoj a předem nahlášeno, zda chce polopenzi, jenom snídaní, nebo nic. Ubytování+stravu zaplatíme ihned při ubytování. K ubytování - v některých pokojích jsou přistýlky, ale to už tak bývá, že někdy je lidí tolik, že se normálně nevejdou. Večeře je objednána na 20.00 hod do restaurace a je jednotná: hamburská vepřová kýta s knedlíkem. Dobrou chuť. Večer bude možno posedět dole v restauraci s tím, že na baru si bude každý objednávat co hrdlo ráčí.

ráno:

Úřední budíček v 8.00. Je v zájmu každého, aby včas vstal, a svůj spací pytel opřel o venku stojící Mitsubishi L 300, AHK 43-26. Toto auto odjede přesně v 8.15 se spacími pytli do Račího údolí. Je to prosté: nestihneš - pytel si poneseš... Snídaně je objednána na 8.30 hod. Budete-li mít někdo pocit, že máte na cestu málo jídla, cca 500m od penzionu je obchod se základními potravinami. Co se týká aut, mohou zůstat na parkovišti před penzionem až do nedělního rána, možná za drobnou úplatu, ale to dohodneme s panem Konupčíkem. Předpokládaný start od penzionu: 9.15 hod. Tím vůbec nemyslím, že by museli jít všichni najednou. Cíl je jediný: večer v Račím údolí.

#### 2. TÁBOR V RAČÍM ÚDOLÍ

večer:

Správcem tábora je sympatický pan Rabenseifner, poslechněte prosím všech jeho pokynů. Ubytování v táboře je dohodnuto mezi 17. a 18. hodinou, zkusme si tedy každý rozvrhnout denní pochod, abychom tak nějak dorazili. Ihned po příchodu se průběžně ubytujeme, každý vyfasuje chatičku. Rovnou s ubytováním se bude platit večeře/40Kč a snídaně/20-25Kč/. Pokud budou spacáky někde uskladněny pod zámkem, vyčkejte v klidu, až dorazí všichni, pak si je najednou rozebereme. Večeře je objednána na 19.00 do restaurace ve

velké budově: guláš s chlebem, knedlíkem, jak kdo chce. Večerní posezení bude v restauraci, každý si může objednávat na baru, na co má chuť. K pití: točené pivo 10°, víno atd.

#### **ráno:**

Úřední budíček v 8.00. Opět jako včera je nutno opřít vlastní spací pytel o výše zmíněné auto. V 8.15 odjíždí auto se spacáky do Bílé Vody. Snídaně je objednána na 8.30 do velké budovy: bude párek, pečivo, čaj. Předpokládaný start z tábora: 9.15 hod. Netřeba opět jít v houfu. Důležité je dosáhnout večerního cíle - kláštera v Bílé Vodě.

### **3. Charitní dům Adélka v Bílé Vodě.**

Příchodu do Bílé Vody bude předcházet zastávka krátce po poledni v kiosku v Travné / viz předchozí informace/. Zde bude vhodné nakoupit si něco na pití na večer a uložit do batohu. V Bílé Vodě totiž kromě malé hospůdky pro 10 strejců není lautr nic. Apeluji na Vaši strídmost při nakupování, neboť naším večerním útočištěm bude přece jen útulek Charity, který spravují jeptišky a i když budeme mít celou Adélku pro sebe, nebude určitě vhodné na tomto místě nějak mimořádně řídit.

#### **večer:**

Ubytování v Adélce je dohodnuto mezi 17 a 18 hodinou, bude dobré v tomto smyslu opět rozvrhnout celodenní pochod. Vedoucí charitního domu je paní Juričová. Adélku najdete tak, že se po příchodu do Bílé Vody budete řídit budovou kláštera. Dojdete ke klášteru, v rohové části prostoru u kláštera je budova s číslem 81, jinak není nijak označena. Zde se po příchodu ubytujte. Spacáky opět vyzvedneme najednou. Večere je objednána na 18.30- -prosím dodržte, ti co nás budou obsluhovat, musí stihnout večerní autobus do Javorníku. Další vývoj večera necháme vzhledem ke specifickému prostředí na okolnostech.

#### **ráno:**

Budíček pro všechny řidiče v 7.00, ihned poté odjíždíme mikrobusem pro roztroušená auta /Lipová, Račí údolí/.

Budíček pro ostatní : 7.30, snídaně je objednána na 8.00. Ihned po snídani se uskuteční prohlídka části kláštera/kdo bude mít zájem/, necháme si věci v Adélce a paní Juričová slíbila, že nám ukáže klášter/ resp. co není obytné/. Po prohlídce kláštera - již se všemi věcmi- nasednou zájemci do všech aut, která budou k dispozici a odjedeme do zlatých dolů ve Zlotém stoku. Abych to vysvětlil - měli jsme jít původně pěšky, ale nečekaný a neřešitelný problém je v tom, že zdejší hraniční přechod pro pěší mohou použít pouze ti, co zde mají trvalý nebo dočasný pobyt. Bohužel technicky neřešitelné!! Polské zlaté zajišťují a za vstupné budu vybírat v korunách. Bude následovat prohlídka zlatých dolů /cca 1,5 hodiny/. Po prohlídce bude v podstatě konec celé akce. Zájemce o cestu domů vlakem nebo autobusem odvezeme do Javorníku, ostatním vřele doporučuji cestu domů přes Klodzko- je to neuvěřitelná zkratka a jsou tu perfektní silnice.

K přiloženým mapám: č.1-Penzion Pod Smrkem, č.2- tábor v Račím údolí, č. 3-kiosek v Travné, č. 4- hraniční přechod, č. 5- Adélka, č. 6- zlaté doly.

*A tak čau za rok. A co za rok ??*

*Beskydy...*

*Novohradské hory...*

*Kdo ví, co bude za rok ?? Já ne.*

*Vlád'a Mikulec*